

## МУЗЕЙ ИСТОРИИ ГОСВЕТСЛУЖБЫ ОТКРЫЛСЯ ВО ВСЕВОЛОЖСКЕ!



Состоялась торжественная церемония открытия просветительско-образовательного центра (музея) государственной ветеринарной службы Ленинградской области.

Музей был создан по поручению губернатора Александра Дрозденко и расположен на втором этаже ГАПОУ ЛО «Всеволожский агропромышленный техникум» по адресу г. Всеволожск, ул. Шишканя, д. 1, на 2 этаже.

Экскурсию для гостей провел начальник Леонид Кротов. Он отметил, что специалистами была проделана колоссальная работа.



«Мы собрали уникальные экспонаты со всех районов области, чтобы гости нашего музея могли прикоснуться к истории становления ветеринарной службы. Мы гордимся нашими предшественниками, их работой, и хотим сохранить и передать память о них нашим детям. Надеюсь, что наш музей станет вдохновением для студентов техникума с достоинством осваивать такую важную и сложную профессию как ветеринарный врач», – отметил Леонид Николаевич.



В помещении общей площадью 60 кв. м. сделан ремонт, а также подготовлена историческая экспозиция, представляющая пять основных периодов:

- от Петровских времен до революции,
- довоенное время,
- период Великой Отечественной войны,
- послевоенный период восстановления и развития,
- деятельность современной государственной ветеринарной службы.



На стендах – информация о выдающихся ветеринарных специалистах, ученых, профессорах, заслуженных работниках, а также их личные вещи.

Стенд «от Петровских времен до революции» дополняет информация о выдающемся эпизоотологе, профессоре Роберте Адольфовиче Ционе. Здесь его знаменитый труд в первом издании «Определитель микробов».

Довоенный стенд представлен экспозицией в виде рабочего места ветеринарного врача, организаторы воссоздали атмосферу кабинета – стол принадлежал Григорьеву Анатолию Григорьевичу – ветеринарному фельдшеру, служившему в годы Великой Отечественной войны.

Период Великой Отечественной войны представлен экспозицией в виде блиндажа, где в полевых условиях лечили лошадей.



Послевоенный период восстановления и развития – время возрождения страны из руин, укрепления и развития материально-технической базы и кадрового потенциала государственной ветеринарной службы. На стенде – мотоцикл УРАЛ М-67-36 ветеринарной службы 80-х, рядом с которым организована экспозиция, представляющая технику, обслуживающую учреждения в разные годы.



Современный период представлен стендами с информацией о государственной ветеринарной службе Ленинградской области, в том числе Управлении ветеринарии, станциях по борьбе с болезнями животных и противозпизоотическом отряде.



Помимо этого собрана уникальная информация о деятельности лабораторий, о создании и развитии ветеринарных учебных заведений, а также о руководителях службы, начиная с 1944 года, выдающихся сотрудниках и специалистах, которые служат в зоне специальной военной операции. Особое место занимает стенд «Заслуженные ветеринарные врачи Российской Федерации, работавшие в Ленинградской области». Каждый стенд дополняют «живые экспонаты» в виде наград, документов, инструментов. Всего собрано более ста экспонатов.



Создан онлайн-музей.

Работа над созданием музея велась более двух лет, включая работу в архивах, сбор информации и экспонатов, создание стендов, закупку витрин и проведение ремонтных работ.

